

温州市中心7个公交站 都叫“黎明立交桥”

每天都有几十个人来问路,公交始发站的门卫很无奈

本报记者 汪子芳 通讯员 谢树华 文/摄

你到底是不是温州人,自己说了不算,直接到闹市区黎明立交桥公交站验一验,就知道啦!

在温州市内车流密集的黎明立交桥下,半径不到100米的范围内,竟然竖着7个同样名字的公交站台——黎明立交桥站!市民摇头直言“被绕晕了”。

钱江晚报记者了解到,温州市交运集团已召开内部协调会,并在昨天中午实地调研,将在近日解决此事。

北



这是其中一个黎明立交桥站。

包含了7条线路。第四个“黎明立交桥”站台位于立交桥西北侧的车站大道上,有4条公交线路经过。沿着车站大道黎明西路走上100多米,在滨江街道灰桥社区办公楼前,出现了第五个“黎明立交桥”站台,共有9条线路。位于立交桥南侧的车站大道上,就是第六个站台,包含了9条自北向南的公交线路。搜索导航软件,6个“黎明立交桥”公交站台分布在立交桥的东南西北不同方位,各个站台的公交线路也不尽相同。此外,立交桥西北侧还有一个黎明立交桥公交始发站,恰好位于其中两个“黎明立交桥”站台之间。

“每天都有几十个人来问路,这么多站台名字相同,很多人都搞混了。”公交始发站的门卫介绍。

东西南北7个站台,黎明立交桥站考智商

黎明立交桥位于温州闹市区,汇通东西南北四个方向,许多公交车都在这里汇聚周转。在7个同名站点中,只有黎明东路的两个站点是对向设置的,其他的站点都分属于三条路的单侧,甚至有一个站点就在立交桥下的弧形转弯处。

钱报记者发现,每去一个站点,都要经过立交桥下的人行通道,但这里车流密集,要找到确定的乘车站点,的确要花费不少时间。

公交始发站

黎明西路

6个“黎明立交桥”公交站台分布在立交桥的东南西北,此外还有一个同名的公交始发站。

车站大道

黎明东路

在保持站台不变

的情况下,站点命名能否多一些指示性,改变站台名称是否能减少市民的误解?这位工作人员表示,由于立交桥周围有多个站台,即便使用“黎明立交桥东”、“黎明立交桥西”等名字也会出现重合。

此外,公交站常常以往返双向为一对,乘客一般理解这一对站台是同名的,如果加上方向后缀,可能又会对返程乘车选择站台带来困扰。

钱报记者从温州市交运集团了解到,昨天上午集团已经召开内部协调会,并于当天中午实地走访,但目前站台重名的情况还在继续,温州市交运集团将在近日确定解决方案。

站台调整后,黎明立交桥下车流拥堵的情况有所缓解。

应该怎么办? 交运集团实地调研

7个公交站台是如何设置的?线路不同的站台为什么名字完全一样?钱报记者联系了温州市交运集团生产经营部的一位工作人员,据其介绍,黎明立交桥下原本有4个公交站台,分别位于立交桥的东南、东北、西北和西南方向。

2017年,交运集团根据交警部门交通治堵工作的要求,位于公交始发站门前的“黎明立交桥”站台被撤除,另外增设了三个站台。

立交桥下道路分叉比较多,再加上公交线路密集,在过去的早晚高峰期,常常有十几辆车同时到站,立交桥下成了车站大道和黎明路最主要的一处堵点。辖区交警表示,交警部门经过调研,撤销了最为拥堵的这个站台,另外设置了3个站台,将不同方向的公交线路予以分流。

“这么多站台都叫‘黎明立交桥’,每次坐公交车都要绕好几圈才能找到对应的站台。”温州市民徐先生吐槽说,如果是不熟悉路况的游客,恐怕绕十几分钟都找不到。“周围一圈有六个名字一样的站台,乘客不绕晕才怪!”

前日中午,记者绕着黎明立交桥实地走访了一圈,在环绕立交桥四周,半径不到100米的范围内,的确找到了7个名为“黎明立交桥”的公交站台——在立交桥东的黎明东路上,有两个对向设立的“黎明立交桥”公交站台,分别有11条、4条公交线路经过。沿着黎明东路向西不足100米,立交桥的东北侧出现了第三个“黎明立交桥”站台,

这个大盘鸡和勾魂拌面老板“生财有道” 一单生意没做,就赚了1.6万元

本报讯 28岁的藏某去年3月刚刑满释放,他混迹于各种网络QQ群。去年6月他在某美食平台开了两家店,一家叫“大盘鸡”,一家叫“勾魂拌面”,据说做了3300多单生意,但是2个月平台就向杭州西湖警方报案了。

那是一家新开的美食外卖平台,藏某开店后找人刷单,也就是虚假下单,骗取平台的返利。而他开的两家店是在网上找人为他注册的,一家叫“大盘鸡”,一家叫“勾魂拌面”,为此,他还给了别人一些好处费。店铺注册好以后,藏某又在网上找到刷单的组织,帮他在两个店内疯狂刷单。

按平台的规则,成交一单返利5元,就这样在不到两个月的时间内,藏某的两个店铺,刷单虚假交易3300余单,骗取平台16500余元。

对于平台来说,一般也就在创立之初为了抢占市场集聚人气,才砸钱返利。但是平台也有自己的风控啊。

果然8月底,平台在排查中,发现藏某的两个店铺有虚假交易的可能,遂报警。后西湖警方在11月10日将藏某抓获,藏某对采取注册虚假店铺,雇人刷单骗取平台返利的诈骗事实供认不讳。

西湖检察院的检察官说,现在很多人喜欢在网上找“网赚”项目赚点小钱,不法分子就是看中了想赚钱的心理,虚构一些项目或者把一些非法项目包装后提供给你,然后收取所谓的服务费,他们本人不去实施犯罪行为,让你去实施,他们抽头获利,并采用虚假的身份逃避打击。藏某实施的行为,都是别人教他的,他也给对方付了服务费,但是犯罪主体依旧是他。

昨天,藏某被西湖区检察院依法以诈骗罪提起公诉。

本报首席记者 肖菁 通讯员 西检

“救命!”“来救我!”求救电话背后真相—— 电话手表玩过火,熊孩子一遍遍打110

本报讯 “救命啊!救命啊!”

日前,杭州萧山110指挥中心接到报警,电话那头是一个稚嫩的男孩童声。没等接警员问清具体情况,电话就挂了,接警员回拨号码一直提示忙音。

接下来,同一个号码又连续打来电话。“快点来救我!”“我在某某小学,我朋友不见了,请你们找一下……”“一个小朋友失踪了,老师们都在找她……”

尽管指挥中心之前也接到过“熊孩子”的报警,但这种涉及“救命”、“失踪”的报警电话却很少见,且在近3个小时时间里,连续报警近10次,这样的情况还是引起了指挥中心的高度重视。

指挥中心立即通知刑侦大队、派出所等大批警力前往报警电话中提到的城区某小学以及其他可能的小学、幼儿园等地进行查找,但均无异常。之后,民警做了大量工作,联系上了电话中一名小学二年级学生家长。原来,小朋友新买了电话手表兴奋好奇,几个同学就在一起玩。起初还是互相拨打,后来就拨了110。从一开始拨通后不敢讲话,到后来“救命”、“有人失踪”,越玩越大。

经过一番深刻的批评教育,涉事孩子已经认识到自己的错误,家长也表示今后会加强管束。民警还和学校老师进行了交流,建议在课堂上强调电话手表的合理使用问题,以防类似情况再次发生。

警方提示:父母一定要加强监督引导。可以通过相应APP设置孩子电话手表接听、拨打、使用电话的范围和次数。谎报警情不仅浪费宝贵的警力资源,更是让真正需要帮助的人错失了求助机会。而对于谎报警情的人员,造成严重后果的不仅将承担相应法律责任,“报警档案”也会记录其不诚信行为。

本报记者 蒋慎敏 通讯员 杨勇 张科顶